IIpumepsl 3axaHuii 10 (OPMHUPOBAHNIO MATEMATHYECKOI IPAMOTHOCTH
bypsixoBa Bepa Hukonaesna.
I'bOY OOUI c. Manoe UGpsiikuHO,
YUUTENIb MAaTEMAaTUKU

3agaua 1. Typuctuueckas pupma opraHU3yeT TPeXTHEBHbIE aBTOOYCHBIE AKCKYPCHUHU.
CTonMOCTb 3KCKYPCHH JUIsl OAHOTO YenoBeka coctaiseT 2300 p. ['pynnam npenocTaBisioTcs
ckunku: rpynme ot 6 10 10 uenoBek — 8 %, rpymnmne 6onee 10 yenoBek — 12%. Ckonbko
3aIJIaTUT 33 SKCKYPCHIO TpyMIa U3 7 4enoBek?

Bonpocul u 3a0anus x 3adaue:

1) Ymo maxoe ckuoka? IIpuseoume npumepul cumyayuii, 20e 8bl BCMPEYAIU CKUOK).

2) UYmo maxoe npoyenm?

3) Kax natimu npoyenm om wucia (8enudunvt)?

4) Kak 6vl dymaeme, nouemy epynnam mypucmos npu npoeeoenuu IKCKypcuu
npedocmasnsiemcs CKuoxka?

5) Kakas cxuoka 6yoem npedocmasiena epynne mypucmos 8 Koiuvecmee 7 ueiogex?
Llouemy?

6) Kaxosa cmoumocmuv dKCKypcuu 0Jis1 00H020 YeN08eKa C Y4emom CKUOKu?

7) Omeemvme Ha eonpoc 3adayu?

3anaua 2. MBan BacuiibeBud pemini BRIPHITH HA MIPUYycaieOHOM ydacTke konozel. B ¢pupme
«VICTOYHUK» CTOMMOCTB (B pYyOJISIX) KOJIO/IIA U3 KEJI€300€TOHHBIX KOJICI] pACCUUTHIBACTCS 10
dbopmyne C = 4500 + 2300 - n, e N —YKCIIO KOJIEll, YCTAaHOBJICHHBIX MPHU PHITHE KOJIOAIIA.
YuuteiBass 0COOEHHOCTH 3eMEIBHOTO yuacTka, MiBan BacunbeBuu onpeaenu, yTo norpedyeTcs 6
konen]. Kakyro cyMMy OH JIOJKEH 3ariaTUTh 3a padoty gupme «cTouHuk»?

Bonpocul u 3a0anus k 3aoaue:

1) Ymo maxoe gpopmyna?

2) O Kakux 0cOOeHHOCMSAX 3eMelbHO20 YUaACmKA uoem peys?

3) Umo oznauaem uucno 2300 6 popmyne?

4) Kaxum mooicem 6vims yucio n 6 popmyne u novemy?

5) Umo nysicHo coenams, ymobbl omeemums Ha 8ONPOC 3a0ayu?

6) Omseemvme na 6onpoc 3adauu.

3agaya 3. Menempkep OHOM KOMIIAHUU IO MPOAAXKE Ta3UPOBAHHBIX HAITUTKOB 3aMETHII, YTO
JIETOM TIPH TIOBBIIEHUH TeMItepaTyphl Ha 1°C mpogaka HalKMTKOB yBEIUYUBAETCS IPUMEPHO Ha
200 1UTPOB B I€Hb U HA CTOJBKO K€ OHA YMEHBIIACTCS Ha KaXK/IbIN TpalyC OHMKEHUS
temneparypbl. Cerognsa oH npogai 4 600 TUTpoB HAUTKA.

1) CKoJIbKO OH MOXKET IPOJATh 3aBTPa, €CIH a) TeMIeparypa nossicurces Ha 1°C; 6) craner
kapue Ha 2°C; B) Temneparypa ynazaeT Ha 3°C; r) Temreparypa He H3MEHUTCS?

2)[Ipu KakOM M3MEHEHUH TeMIEePaTypbl 00beM NPOoJaX HaUTKa He OyneT npeBbimars 3400
JUTPOB?

3)Ha cxiage xpanutcst 6 700 mutpoB npoaykiuuu. K kakoMy HauOoIbIeMy HOBBIIICHUIO
TEeMIIepaTypbl TOTOBA KOMITaHUs?

Bonpocul u 3a0anus x 3adaue:

1) Kax vl Oymaeme, nouemy nemom npu nO8blUEHUY MeMNepantypvl npooaxdca 2a3upo8aHHbIX
HANUMKO8 y8eIudu8aemcs, a npyu NOHUNICEHUU memMnepamypbl - yMeHovuiaemcs?

2) Omeembme Ha nepeawvili BONPOC 3A0aYU.

3) Umo o3nauaem svipasicenue «ne 6yoem npesviuiamovy? Hazoeume yucna, ne
npesviiaowue Yucio 5.

4) Omeemovme Ha 6mopou 80NPOC 3a0a4u

5) Ha ckonvko 1umpoe 2a3uposanusbix HanumKo8 XpaHumcs Ha cKkiaoe oonvuie, yem npooaHo
ce2o0H:?

6) C yuemom omeema na npedvloyuuti BONPoc Kaxk 6vl dymaeme, K KAKOMY HAUOOTbULEMY
NOBLIUEHUIO MeMNePaAmypbl 20Mo8a KOMNAHUsA?



